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Aufgabe 3.1

Berechnen Sie in der nachfolgenden Schaltung den Widerstand
R2 des Basisspannungsteilers so, dass die Ausgangsspannung
Ua ≈ 3V beträgt.
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Aufgabe 3.2

Die nachfolgende Schaltung enthält gegenüber der in der
Vorlesung behandelten Schaltung zusätzlich eine Diode:
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UF = 0,7V (Diode)

RC = 1kΩ

RE = 100Ω

UV = 5V

UBEF = 0,7V

UCEX = 0,2V

β = 200

1 Stellen Sie die lineare
Ersatzschaltung mit
dem Transistor im Nor-
malbetrieb und der
Diode im Durchlass-
bereich auf.

2 Bestimmen Sie
Ua = f (Ue)

3 Für welchen Bereich der Eingangsspannung Ue gilt die
lineare Ersatzschaltung?
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Aufgabe 3.3

Ue

UCEX = 0,2V
UBEF = 0,7V
β = 200

UV
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Rg = 100 kΩ
RE = 1kΩ
UV = 5V

Gesucht sind:
Ersatzschaltung mit dem Transistor im Normalbetrieb.
Übertragungsfunktionen: Ua = f (Ue) und Ua = f (Ug) für
Ia = 0
Spannungsbereich von Ue und Ug, in dem das Modell gültig
ist.
Eingangswiderstand Re =

dUg

d Ie
für Ia = 0

Ausgangswiderstand Ra = −dUa
d Ia
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Aufgabe 3.4
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RC = 1kΩ
RE = 100Ω

UV = 5V

UBEF = 0,7V
UCEX = 0,2V

β = 100Ue

Ie
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Gesucht sind:
Ersatzschaltung mit dem Transistor im Normalbetrieb.
Übertragungsfunktion: Ua = f (Ue)
Eingangsspannungsbereich, in dem das Modell gültig ist.
Eingangswiderstand: Re =

dUe
d Ie

Ausgangswiderstand: Ra = −dUa
d Ia
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Aufgabe 3.5

Die Transistorschaltung in der nachfolgenden Abbildung wird als
Darlington-Transistor bezeichnet.
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1 Stellen Sie die lineare Ersatzschaltung für den Betriebsfall
auf, dass beide Transistoren im Normalbetrieb arbeiten.

2 Vereinfachen Sie die lineare Ersatzschaltung soweit, dass sie
nur noch aus einer Konstantspannungsquelle und einer
stromgesteuerten Stromquelle besteht.
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